
 

Předučení pro OMJ – Řešení 

1) Spoj obrázek se slovem 
skládka – c);  

 

zbourat – a); luxusní rezidence – d); 

 

 
hnojivo – b) 

 
 

 
 
2) Co znamenají tyto věty (výrazy)? 
1–C; 2–A; 3–C; 4–B; 5–A; 6–C; 7–A; 8–B;  
9–B; 10–A 
 
 

3) Doplň do vět vhodná slova 
1. Na radnici je kancelář starosty. 
2. Udělali jsme průzkum spokojenosti, 
abychom zjistili, jak se tady lidem líbí. 
3. Skládka hyzdí tuto část města. 
4. Stará továrna nevypadá příliš atraktivně. 
Proto by se stará továrna měla zbourat. 
5. Stará továrna je velmi cenná. Vyplatí se 
investovat peníze do její opravy. 
6. Ve městě se lidé mohou scházet 
v komunitním centru. Lidé zde mohou trávit 
volný čas a pořádají se tu různé akce. 
7. V luxusní rezidenci je vše krásně udržované.  
8. Dům je hlídaný, a proto se tu lidé cítí 
bezpečně.  
 
 
 
 

9. Když je dům ohrazený, tak je kolem něj zeď 
nebo plot. 
10. Když je na zahradě hlína, tak se voda lépe 
vsakuje do půdy. 
11. Voda ze střechy se odvádí do nádrže. 
12. Na ulici není ani noha. Prostě na ulici není 
ani živáčka. 

 
 


